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OEMA 1. Abetor namexédvion f: 5% = Po(R) pe f(x,y, 2) = [(z,9, 2)].

(o) Na 8ei€ete ot n f elvou Sapopiown oto onueio S = (0,0, —1).

(B) Na Bpedoiv oL cuvtetaypévee tou diaviopatoc Tsf(v), av o didvuopa v € TsS? éyel ouvte-
Taypévee (2,1) we mpog tov ydptn (U7, ¢ ).

O©EMA 2. Ecw (M, A), (N, B) dwgpopixéc molanidtntee xan f : M — N.

(o) IT6te hépe 6t f eivan Braoplown (8d0TE TOV 0pLOPG) XaL TOTE APPBLAPOELOT;

(B) Na eréyZete av woylel 1 wwoduvopia: 1 f : M — N eivor au@diapopton ov xan uévov av 1
Tf:TM — TN eivan augidiagodeton.

OEMA 3. Eow (M, A) wa m-didototn Swpopxh; toloamhdtnte, 6 @ R x M — M 1 (okxn)
Srapopixt| pot| evog € € X (M) xou v € ToR. ©étouye

n(z) = Tobx(v), Ve M.

(o) Na deigete 6tLnp € X(M).
(B) Na Beeite tnv oyéon mou cuvdéer ta & xou 7).

O©EMA 4. Ecw (M, A) pa m-didototn dtapopixh tolMamAdTnta xou (1, &2, . . . , Ty,) OL CUVTETAY-
uévee evoe ydpt (U, ¢) € A.
(a) Na deifete 6m [2-, -2-] = 0.

dz; Oxj
(B) No unohoyioete g ouvtetaypéves Tou [€, 7], av
0 0 0
=57— —To57— %ol = To—.
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No aravtioste xa ota 4 YEpata
Kahy emtuyia!!!



